
【2023年 9月実施 令和５年度景況調査アンケート集計結果】 

■■■全産業■■■ 

【売上】 

前年同月比               3か月後の見通し 

   

前年同月比、「減少」が減っている。見通しでも「減少」が少し減った。 

 

【採算】 

前年同月比               3か月後の見通し 

   

前年同月比と見通しは「不変」と答えたところが多い。「好転」が増加、「悪化」が減少。 

 

【仕入単価】 

前年同月比               3か月後の見通し 

   

前年同月比と見通し共に「上昇」の回答が最も多い。 
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【2023年 9月実施 令和５年度景況調査アンケート集計結果】 

■■■全産業■■■ 

【販売単価】 

前年同月比                3か月後の見通し 

   

前年同月比、見通しともに「上昇」が増えた。前項目の【仕入単価】の「上昇」と比較する

と大きな差がある。 

 

【従業員】 

前年同月比               3か月後の見通し 

   

昨年とあまり変化はみられない。労働力不足が続くことが読み取れる。 

 

【業況】 

前年同月比               3か月後の見通し 

   

前年同月比では変化がみられない。見通しは「好転」が昨年より増えている。 

15%

75%

10%

3%

76%

21%

15%

73%

11%

34%

60%

7%

42%

50%

8%

0% 50% 100%

上昇

不変

下落

令和元年

令和２年

令和３年

令和４年

令和５年

20%

67%

13%

5%

79%

16%

14%

77%

9%

33%

63%

5%

37%

58%

5%

0% 50% 100%

上昇

不変

下落

令和元年

令和２年

令和３年

令和４年

令和５年

5%

58%

37%

5%

74%

21%

3%

70%

28%

2%

62%

36%

4%

60%

36%

0% 50% 100%

過剰

不変

不足

令和元年

令和２年

令和３年

令和４年

令和５年

3%

64%

33%

3%

73%

24%

2%

66%

32%

1%

61%

38%

1%

53%

34%

0% 50% 100%

過剰

不変

不足

令和元年

令和２年

令和３年

令和４年

令和５年

12%

55%

33%

8%

45%

47%

10%

55%

30%

11%

59%

30%

11%

62%

27%

0% 50% 100%

好転

不変

悪化

令和元年

令和２年

令和３年

令和４年

令和５年

9%

60%

30%

11%

46%

43%

11%

59%

30%

7%

63%

30%

15%

61%

24%

0% 50% 100%

好転

不変

悪化

令和元年

令和２年

令和３年

令和４年

令和５年



【2023年 9月実施 令和５年度景況調査アンケート集計結果】 

■■■全産業■■■ 

 

【資金繰り】 

前年同月比               3か月後の見通し 

   

前年同月比と見通しと共に「不変」が最も多く、昨年より「好転」が増えた。 
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